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YBaxaeMmriv Ceprert! B manHoM ciyyae Tos1bk0 9KO unu MKCH, k coxanenuto. g UKCHU
noctaTo4yHo 1 ciepmaTo3oupa. Ecnu y Bac Bce HOpManbHO C MOABUKHOCTHIO B MOP(OJIOTHEH, TO 3TO
3avartue ¢ noMmoinesio BPT (BcmoMoraTenbHEIX peIPOAYKTUBHEIX TEXHOJIOTHM) BIIOJTHE BO3MOXKHO.

MoxKHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY Iisi 06CieloBaHUS U BHISICHEHUS IPUYKMHBI HapyueHui. OgHako, Be
IOJIKHBI OBITH TOTOBHL K TOMY, UTO iaXKe, €CIU IpUYKHa OyfeT HalijeHa U IPOBEEeHO JiedeHne, He
($hakT, 4TO MOKa3aTeNH CIIEPMOTPAMMbI IOCTUTHYT 3HAUYEHUM, TOCTATOYHBIX [IJIST 3a4aTus
€CTeCTBeHHBEIM ITyTEM, U BCe PaBHO mpupaetcs npuberats K BPT. IIpoBoast o6cemoBaHre U TeYeHNe
IIpU COYETaHHBIX HApPYIIEeHUX, BEl ToTepseTe BpeMsi, HEPBHL U JeHbI'M. Bo BCEM MUpe B TaKuUX
cnyvasax genaioT IKO unu UKCHU. Yoaun.



